

# Чебулинская газета

№ 90 (8164)

13 октября 2009 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в  
следующем  
номере:

- К Дню работника дорожно-го хозяйства.  
Лекари до-  
рог.

## Урожайная осень агронома

Новоивановское хо-  
зяйство первым в  
районе закончило  
уборку зерновых и зер-  
нобобовых культур. Но  
работы ещё много. Глав-  
ного агронома Владимира  
Николаевича Барабаша мы застали на зерно-  
складах.

- Готовим семена на  
хранение, уже 100 про-  
центов засыпали. Часть  
зерна продали, нам надо  
рассчитываться за ком-  
байны, полученные по  
лизингу, часть использу-  
ем на внутренние нуж-  
ды. У нас есть своя мель-  
ница, будем молоть муку  
и печь хлеб из своего зер-  
на, - рассказывает Владимир Николаевич.

Радует новоивановс-  
ких хлеборобов тот факт,  
что урожайность полу-  
чили, по их мнению, нормальную – 32,5 центне-  
ра с гектара. Погодные  
условия были непросты-  
ми. Всего собрали 11540  
тонн зерна. Овес и яч-  
мень в этом году дали  
более 35 центнеров с гек-  
тара. Пробовали сеять  
канадский ячмень, с не-  
большого поля взяли по  
44 центнера с гектара.  
Вроде бы неплохо, но ка-  
надский ячмень подвер-  
жен болезням, а химоб-  
работка обходится доро-  
го. Поэтому на следую-  
щий год решили расши-  
рять посевы одесского

ячменя, который раньше  
почти вывели.

В этом году хочется  
ещё два комбайна взять  
по лизингу, но на рынке  
пока предложений нет. 19  
августа уборку начали, а  
3 октября закончили. Ра-  
ботали 10 «Енисеев» и  
два «Дона». Поэтому  
сроки говорят сами за  
себя. Ещё два комбайна  
не помешали бы. Хлеба  
хорошие были, высокие.  
Но дожди, ветра сделали  
своё дело, много было  
полёглого.

Правда, качество зерна  
не пострадало. Пиши-  
ница вы-  
рела на  
корню, по-  
тому что

отсеялись в  
оптималь-  
ные сроки.  
Анализы  
показыва-  
ют хоро-  
шее содер-  
жание клей-  
ковины, для  
хлебопече-  
ния зерно  
пригодно.

Люди хо-  
рошо работали, все по-  
нимали, что от них зави-  
сит результат.

- Даже не остановить  
них, - с улыбкой вспоми-  
нает главный агроном, -  
работали до двух ночи.  
Оплата будет как обыч-  
но, в деньгах и натуроп-



Сергей Николаевич Тимкачев.



Владимир Николаевич Барабаш.

латой. Условия разрабо-  
таны, известны.

Лучших успехов на  
уборке добился комбай-  
нер Сергей Николаевич  
Тимкачев на «Дон-1500». Он  
намолотил 1603 тонны  
зерна. Но это не окон-  
чательный результат.

Комбайнёры молотят  
донник на семена, потом  
переходят на эспарцет.  
Часто механизаторы по-  
могают орловорозовцам  
убирать урожай, туда пе-  
решли и комбайны, и ав-  
томашины.

Кроме зерновых хо-  
зяйство занимается выра-  
щиванием овощных  
культур. Свёклы накопа-  
ли 156 тонн, выполнив  
тем самым план по реа-  
лизации, но есть ещё.  
Также выполнен план по  
производству моркови.  
На собственные нужды  
засыпали, может быть,  
дополнительные заявки  
будут.

Хорошую урожай-

ность дал картофель сор-  
та «Невский». Со 140 гек-  
таров накопали 3338  
тонн клубней. Получили  
урожайность в 238,5  
центнера с гектара. Так-  
же засыпали на соб-  
ственные нужды, прода-  
вали в другие районы обла-  
сти и за её пределы,  
вплоть до Омска.

Особенно хорошо  
уродилась капуста. Кочаны  
крупные, плотные.  
Убирают по 85 тонн в  
день в среднем. По девять  
 машин в день выезжают  
в другие города области,  
развозя новоивановскую  
капусту.

В эти дни вспахано  
2418 гектаров зяби, но

почва будет обработана  
под весь зерновой клин,  
чтобы весенний спас не  
было. Новоивановцы ра-  
ботают традиционно, без  
применения нулевой тех-  
нологии. Мало применя-  
ют «химию», потому что  
дорого. Посевную не на-  
чинают, пока не прорас-  
тут сорняки. Только уничтожив их, приступа-  
ют к посеву. Результаты  
хорошие, посевы чистые.  
Новоивановцы садят  
ещё помидоры, лук и  
огурцы. Всё отлично ра-  
стёт, причём огурцы в  
открытом грунте.

...У мастерских мы  
встретили Сергея Нико-  
лаевича Тимкачёва. Его  
«Дон-1500» стоял готов-  
ым к работе, а над ка-  
биной развевался трёх-  
цветный российский  
флаг. Сергей Никола-  
евич с 1987 года работа-  
ет на комбайнах. Учился  
у отца-механизатора и в  
школе. В то время школы  
ещё выдавали механизаторские удостоверения.

В 2001 году на «Ени-  
сее», которому было бо-  
льше 15 лет, намолотил  
зерна больше всех в рай-  
оне, за что был награж-  
дён «уазиком». Часто  
получал почётные гра-  
моты, ездил по путёвкам в  
Белокуриху, имеет имен-  
ные золотые часы от губ-  
ернатора.

Вот такие люди рабо-  
тают в Новоивановке и  
такие получают резуль-  
таты.

А. ЛЕЙБЕРТ.  
Фото автора.

## Кто в лесу хозяин?

На прошлой неделе государственный инспектор по охране объектов животного мира пригласил посмотреть, в каких условиях выживают дикие животные в лесах от Новоказанки до Николаевки. И вот что оказалось.

Какой порядок на по-  
лях ООО «Чебулин-  
ское»! Едешь и  
душа радуется. Поля за-  
сеяны, озимые уже взошли,  
почва обработана. А  
ведь ещё жатва не закон-  
чена. Когда, спрашивается,  
успевают? Чувствуется  
рука хозяина.

Совсем другая картина  
видится в окрестных лесах. Там не то, что хо-  
зяина нет, там вообще,  
выражаясь современным сленгом, – «беспред-  
дел». Может быть, для  
многих читателей газеты

это не открытие, но для  
нас, кто давно не бывал в  
наших окрестных лесах,  
увиденное стало неприятным открытием.

Все знают слово «бу-  
релом». Это лес, повален-  
ный, переломанный  
бурей. То есть стихией  
природы. Но то, что «по-  
ломали» люди, никакой  
стихии не одолеть. И ведь  
как-то проезжают люди,  
даже лес вывозят! Мы в  
лесу под Ягодным на  
«уазике» застряли, долго  
выбирались. А вокруг  
следов видимо-невиди-

мо. Но мы за весь день  
не услышали ни звука  
пилы, ни рёва моторов.

Хотя стволы сосен, под-  
готовленные к вывозке,  
наблюдали.

Много споров идёт о  
способах промышлен-  
ной заготовки древеси-  
ны. Казалось бы, всё уже  
выяснено и доказано, что  
все способы хороши,  
кроме пиратского. Лес  
относится к числу вос-  
становляемых природ-  
ных ресурсов. Поэтому  
использовать его для  
нужд человека можно и



Не станет одного звена,  
потом другого.

Вспомним название  
лесного посёлка – Ягод-  
ный. Какое красивое, пах-  
нущее свежим лесным  
ароматом, воспоми-  
наниями детства. Но вот  
исчезло оно, как и десят-

ки других на карте района.  
И разве от этого ста-  
ло лучше?

Почему же мы не бе-  
режём то, что подарено  
нам свыше и что оста-  
вим потомкам?

А. ЛЕОНIDOV.  
Фото автора.

Продолжается подписка на "Чебулинскую газету" на 1 полугодие 2010 года.

# Комиссия выявит неоформленные дома и земельные участки

**Во всех городах и районах области по распоряжению губернатора А. Г. Тулеева должны заработать комиссии, цель которых – государственная регистрация построенных частных домов.**

Сегодня, в связи с этим, председатель комитета по управлению госимуществом Кемеровской области Н. С. Витковская (Наталья Славицкая) обратилась к жителям региона с просьбой помочь в работе этой комиссии.

«Сегодня индивидуальное жилищное строительство переживает настоящий подъём, – говорится в обращении. – Многим хочется иметь свой собственный дом на отдельном земельном участке. В последние годы в городах и районах Кузбасса появилось

очень много новых индивидуальных домов. Но вот с какой проблемой мы столкнулись – множество домов построено, а на учёт они не поставлены, за землю платежи не вносятся. Хотя, согласно Земельному Кодексу РФ, использование земли у нас в стране является платным. То есть, получается, люди грубо нарушают закон, уклоняются от уплаты налогов. А областной бюджет недополучает значительные средства.

Уважаемые кузбассовцы, вы должны четко представлять себе, что за

этим нарушением кроется администрация, а, в некоторых случаях, и уголовная ответственность. Думаю, что в таком развитии событий никто не заинтересован.

Надо предпринять все шаги, чтобы обезопасить себя и не стать нарушителем закона. Кроме того, в случае, если ваши дома и земельные участки не зарегистрированы, вы не имеете права продать их, передать по наследству своим детям и близким.

Я обращаюсь к вам, уважаемые кузбассовцы, с большой просьбой:

зарегистрируйте надлежащим образом свой дом, оформите землю в собственность.

Обращаюсь к главам городов и районов, руководителям правоохранительных органов с напоминанием, что комиссии, которые созданы по распоряжению губернатора, должны приступить к работе в самое ближайшее время. В них должны войти компетентные и уважаемые специалисты, – говорит Н. С. Витковская.

Они должны провести сплошную инвентаризацию и выявить нео-

формленные дома и земельные участки. Главная их задача – не просто вскрыть проблему, а оперативно оказать людям помощь в регистрации жилья и земли. Надо организовать работу так, чтобы люди не мучились в очередях при оформлении документов. Открыть в городах и районах «горячие линии» по вопросам приватизации.

В адрес губернатора приходят письма от малоимущих граждан с просьбой помочь оплатить оформление земли. И – по решению губернатора – вот уже не-

сколько лет в областной администрации действует комиссия, которая помогает пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям компенсировать затраты на оформление земли. Ни разу в такой помощи никому не было отказано. Телефон этой комиссии в Верх-Чебуле – 2-15-52 (время работы с 8.30 до 17. час. в рабочие дни).

Уважаемые кузбассовцы, – подчеркивает Н. С. Витковская, – уверена, что ни вам, ни нам не нужны судебные разбирательства и денежные штрафы. Займитесь оформлением домов и земельных участков. Очень надеюсь на вашу сознательность при решении этого вопроса».

Такую работу, считает председатель комитета по управлению госимуществом Кемеровской области, необходимо провести до конца текущего года.

## точка зрения

### Сколько лет Чебулинскому району?

«Ни вопрос, – ответит вам продвинутый собеседник. – В 2010 году будем отмечать 75 лет. В 1935 году образовался. Точно знаю». Но не всё так просто. История Чебулинского района богата крутыми поворотами судьбы.

До 1920 года с. Верх-Чебулинское не было административным центром территориального формирования. С 1762 года деревня входила в Кийскую волость, с 1822 года в составе Дмитриевской волости, с 1866 года Алчедатской волости Мариинского уезда Томской губернии.

После окончания гражданской войны Сибирский революционный комитет в 1920 году принял постановление о территориальном изменении.

4 августа 1920 года село Верх-Чебулинское становится административным центром Верх-Чебулинской волости Мариинского уезда. В 1922 году уезд состоял из 44 волостей, куда входили Алчедатская, Верх-Чебулинская, Шестаковская, Чумайская волости. Территория огромная и плохо управляемая.

Тогда новым постановлением ВЦИК от 4 февраля 1924 года Сибиревку было предоставлено право проводить на территории Сибири укрупнение волостей. Низовая реформа по всей Западной и Восточной Сибири была закончена к лету 1924 года. Вместо 147 волостей было создано 44 района (на территории Кузбасса 25 районов), но уезды до 25 мая 1925 года пока со-



хранялись и в них входят районы. Так, в 1924 году в Мариинский уезд вошло 11 районов, в том числе и Верх-Чебулинский район (включены волости: Чумайская, Верх-Чебулинская, Козеульская, Алчедатская). Управление территорией осуществляется районным исполнительным комитетом (РИК) со штатом сотрудников 14 человек.

Как мы видим, на протяжении 245 лет Чебулинская земля неоднократно меняла свой статус. Причина была одна: центр хотел создать эффективное управление территорией.

В хронологическом порядке это выглядит так:

1762 – 1783 г.г. – д. Верх-Чебула в составе Кийской волости Тобольской провинции Сибирской губернии;

1783 – 1804 г. г. – д. Верх-Чебула в составе Кийской волости Томского уезда Тобольского наместничества;

1804 – 1858 г. г. – д. Верх-Чебула в составе Кийского округа (с 1822 года Дмитриевской волости) Томского уезда Томской губернии Западно-Сибирского генерал-губернаторства;

1858 – 1920 г. г. – д. Верх-Чебула (с 1862 г. – село) в составе Алчедатской волости (с

1866 г.) Мариинского уезда Томской губернии; 1920 г., 4 августа – 1924 г., 3 сентября – Сибиревку принял постановление об образовании Верх-Чебулинской волости Мариинского уезда Томской губернии Сибирского края;

1924 г., 4 сентября – 1930 г., 19 июня – по постановлению Президиума Томского губисполкома образован Верх-Чебулинский район (адм. центр село Верх-Чебулинское) Томского округа Сибирского края;

1930 г., 20 июня – 1935 г., 17 января – Постановлением ВЦИК Верх-Чебулинский район присоединен к Мариинскому району Западно-Сибирского края;

1935 г., 18 января – 1963 г., 31 января – Постановлением ВЦИК утвержден Чебулинский район в составе Западно-Сибирского края (1930 – 1937 г. г.), Новосибирской области (1937 – 1942 г. г.), Кемеровской области (с 26 января 1943 г.);

1963 г., 1 февраля – 1966 г., 29 декабря – Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Чебулинский район вошел в состав Мариинского района Кемеровской области;

1966 г., 30 декабря – Указом Президиума ВС РСФСР образован Чебулинский район Кемеровской области.

Вот такая непростая судьба у нашего района, но несмотря ни на что, он в следующем году будет отмечать 75-й юбилей.

Александр ВАЙКУТИС, историк-краевед.

**“Чтобы весной расцветала сирень...”**



Xочется поговорить на тему порядка и чистоты. Не в душах людей, пока, а на территории отдельно взятого предприятия. Все мы, когда-нибудь болели, белеем и болеть будем. Так устроен человек. Живой ведь.

Заходя в поликлинику, на территорию больницы все обращают внимание на то, что везде чисто, уютно. Приветливый персонал. И единственно, что требуется от посетителей, это сдать в гардероб верхнюю одежду, взять свою карту у регистраторов, купить бахилы (так требуют правила больничных учреждений) и пройти к врачу. Большинство это прекрасно понимают и выполняют. Но, к сожалению, не все. Охранник вынужден настаивать. Делает он это тактично, а в свой адрес нередко получает грубую брань, которая иногда бывает и нецензурно. При большой очереди к врачу посетители выходят покурить. Возникает еще одна проблема. Окурки. На территории ЦРБ везде стоят урны для мусора. Покурили, ну подойдите, бросьте окурок в урну. Нет, начинают бросать на дальность. Желательно попасть в вазон с цветами. Попали и с чистой совестью идут на прием к врачу. При выходе из поликлиники, бахилы бросают везде. На газон, на клумбу с цветами, но только не в урны. Слава богу, большинство посетителей ЦРБ уважают себя, уважают труд персонала, который прилагает много усилий, чтобы везде были чистота, порядок.

Все мы любим рассуждать о кризисе в мире, о виновности властей, президента и т.п. А посмотрите на себя, давайте начинать с себя. Наведите порядок рядом с домом. Соблюдайте правила в тех местах, где вы находитесь. Это не сложно. Но я уверен, что тогда будет лучше и чище везде. И на улицах, и в магазинах, и в Домах культуры, и тем более – в больнице.

Хочется мне видеть наш больничный городок красивым, уютным. Чтобы весной расцветала сирень, а осенью гроздья рябины горели рубиновым цветом. Чтобы летом радовали цветы на клумбах. И можно было посидеть у фонтана. Все можно сделать. И персонал ЦРБ приложит все усилия для этого. Но нам нужна и ваша помощь. Маленькая помощь – соблюдать наши правила. И все будет нормально. Мы работаем для вас.

Сергей САЙГИН,  
начальник АХЧ МУЗ  
«ЦРБ Чебулинского района».

к 65-летию Победы

**“Свой голос”**

Департамент культуры и национальной политики Кемеровской области, департамент образования и науки Кемеровской области объявляют восьмой областной конкурс (далее конкурс) юных литераторов «Свой голос», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.г.

Конкурс юных литераторов «Свой голос» проводится в рамках Года молодежи в России.

Каждый участник конкурса представляет в оргкомитет собственные произведения по номинациям «Поэзия» и «Проза». В номинации «Поэзия» могут быть представлены поэтические произведения (стихотворения, поэмы). В номинации «Проза» могут быть представлены произведения различных литературных жанров (рассказы, новеллы, эссе,

сказки, повести, романы, пьесы). Произведения малых форм (стихотворения, краткие рассказы, новеллы) должны быть представлены в количестве не менее трех. Содержание произведений может быть посвящено как гражданско-патриотической тематике – Великой Отечественной войне, Родине, родному краю, так и любым интересующим юных авторов темам (лирика, история и современность, природа и другое). В конкурсе принимают участие только индивидуальные творческие работы. Работы в форме рефератов и сочинений на конкурс не принимаются.

Конкурс проводится с июля 2009 г. по май 2010 г. Прием конкурсных работ - до 31 января 2010 года.

В конкурсе могут принять участие жите-

ли Кемеровской области в возрасте от 8 до 18 лет (по 4 возрастным группам) включительно на момент подачи заявки.

Победителям конкурса в каждой номинации и возрастной группе присуждаются звания лауреатов и дипломатов конкурса. Лауреаты конкурса могут быть представлены для награждения губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса». Торжественная церемония награждения победителей состоится в г. Кемерово в мае 2010 г.

Получить более полную информацию и взять положение о конкурсе можно в библиотеке по месту жительства, а также по адресу: **пгт Верх – Чебула, ул. Мира, 10, МУК «Чебулинская МЦБ» ЦРДБ, тел. 2-11-93.**

почтовый ящик

**Благодарность за праздник**

**Праздник пожилых людей прошёл, а благодарности от жителей старшего возраста всё поступают в редакцию. Это радует, значит, праздник удался на славу. Мы публикуем выдержки из писем, пришедших в редакцию.**

**В** День пожилого человека в районной поликлинике прошло чествование пенсионеров, работающих и работавших в здравоохранении. На празднике выступил вокальный ансамбль в составе В. И. Цинк, О. П. Манузиной, З.А. Крамер, М. И. Кулаковской и Л. П. Мироновой. Возглавлял певческий коллектив Н. К. Юткин. Хотелось бы выразить восхищение творчеством этого ансамбля и поблагодарить за подаренное нам прекрасное настроение.

Коллектив МУЗ ЦРБ.

**Н**акануне праздника всем пенсионерам было выдано приглашение на торжество в ДК посёлка. Работники ДК И. М. Протасова, Л. И. Вьюненко вежливо встретили гостей и проводили в малый зал, где уже были накрыты столы с угощением. С праздничными поздравлениями выступили зам. главы администрации посёлка М. В. Патока и гл. экономист хозяйства М.И. Часовских. От имени пенсионеров, выражая благодарность за организованный праздник, выступил А. Л. Беседин.

За столом общение

стало неформальным, словно молодость вернулась и мы снова стали мальчиками и девочками. Весь вечер не смолкли музыка, смех, шутки, песни. Одними словами всего не передать. Здорово! Будем жить!

А. БЕСЕДИН,  
с. Усманка.

**М**ероприятие для пожилых людей в п. Новоивановка проходило под названием «Пусть будут ваши дни светлыми». Красочная афиша приглашала людей старшего поколения на праздник в столовую учреждения. А оно нас не забывает, и каждый год традиционно начальник УН 1612/3 С. Н. Зубанов выделяет пенсионерам по 200 килограммов зерна. А глава посёлка А. Н. Васкович также традиционно организовал роскошные столы с угощениями.

Много было в этот день поздравлений в наш адрес: от замполи-та учреждения В. В. Пономарёва, председателя жен. совета Л. В. Зубановой, зам. главы посёлка Т. Ф. Юрасовой и самое драгоценное поздравление от наших внуков.

Время праздника пролетело быстро, ник-

то не устал, все отдохнули и помолодели, как в былые годы, расходились по домам с песнями!

М. СВИТКОВА,  
председатель  
совета ветеранов  
п. Новоивановка.

**Х**отелось бы выразить слова благодарности работникам центра социального обслуживания («Забота») и его руководителю Т. П. Григорьевой. В День пожилых людей нам, пенсионерам Верх-Чебулы, был устроен настоящий праздник. После поздравлений и чаепития мы поехали на экскурсию в часовню. Некоторые были здесь впервые, но понравилось всем. Поставили свечки, погуляли по дорожкам, отдохнули душой.

Е. БЕЛОУСОВА  
и другие пенсионеры  
Верх-Чебулы.

**П**ервого октября администрация Усть-Чебулы, работники СДК, совет ветеранов с финансовой помощью генерального директора хозяйства С. В. Стрельникова и предпринимателя А. В. Суменкова устроили для пожилых людей посёлка праздник. Ветеранам настолько понравился праздник, что были высказаны предложения собираться не только в этот день, но и чаще. Спасибо всем, что устроили нам этот праздник.

Л. ЩЕРБИНИНА.  
п. Усть-Чебула.

**Извещение о проведении торгов**

Организатор торгов ООО «Содружество» (г. Кемерово, ул. Двужильного, 14-93, ИНН: 4205131393, ОГРН: 1074205011803, эл. почта: AAV.041@mail.ru, тел. 38-78-12) по поручению Продавца – конкурсного управляющего СПК «Сибиряк» сообщает:

1. Торги по продаже имущества СПК «Сибиряк» (по лотам №1-14), назначенных на 14.00 часов 24 августа 2009 г., признаны несостоявшимися;

2. О проведении повторного аукциона, открытого по составу участников и закрытого по форме предложений о цене, по продаже имущества СПК «Сибиряк».

Дата, время, место проведения и подведение итогов торгов: 02.11.09 г. 14 часов 00 минут по местному времени по адресу: г. Кемерово, ул. Ю. Двужильного, 14-93.

**Сведения о предмете торгов, его характеристиках**

№ лота	Наименование единицы имущества	Год выпуска (постройки)	Рыночная стоимость (научальная цена без учета НДС), руб.
Лот № 1	Здание зерносклада (площадь-1134 м <sup>2</sup> в с. Усманка)	1986	461 700
Лот № 2	Помещение (магазин) (площадь- 439,85 кв. м в с. Усманка)	1982	524 700
Лот № 3	Отдельно стоящее здание (магазин) (площадь- 438,2 кв. м в с. Николаевка)	1974	436 500
Лот № 4	Автомобиль грузопассажирский УАЗ-31519	1999	28 800
Лот № 5	Автомобиль грузовой самосвал КАМАЗ 55102	1996	76 500
Лот № 6	Автомобиль грузовой фургон ГАЗ-5201 (без двигателя)	1990	13 500
Лот № 7	Автомобиль грузовой ГАЗ-66 (без двигателя)	1970	5 400
Лот № 8	Автомобиль грузовой цистерна ГАЗ-3307 (без двигателя)	1992	10 800
Лот № 9	Прицеп самосвал 8551	1990	8 100
Лот № 10	Автомобиль грузовой самосвал КАМАЗ 55102	2001	191 700
Лот № 11	Автомобиль автосамосвал КАМАЗ 55102С	2001	203 400
Лот № 12	Зерноуборочный комбайн «ДОН-1500Б»	2006	1 153 800
			Утилизационная стоимость оценки объекта, руб.
Лот № 13	1. Здание кузнецкого цеха (с. Усманка) 2. Здание тракторного гаража (основное) (с. Усманка) 3. Здание тракторного гаража (пристрой) (с. Усманка) 4. Здание котельной мастерской (с. Усманка) 5. Здание зерносклада (с. Николаевка) 6. Здание гаража автомобильного (с. Николаевка) 7. Здание мастерской (РММ) (с. Николаевка)	1976 1976 1976 1965 1988 1967 1976	11 487,60 1 375,20 2 019,60 4 404,60 960,30 20 399,40 2 909,70
			Итого по лоту №13 43 556,40
Лот № 14	1. Здание лесопильного цеха (с. Усманка) 2. Здание зерносклада (с. Николаевка) 3. Здание гаража (с. Николаевка) 4. Здание коровника (с. Николаевка)	1970 1992 1970 1974	4 813,20 455,40 1 599,30 874,80
			Итого по лоту №14 7 742,70

Имущество, являющееся предметом торгов, расположено по следующим адресам: Кемеровская область, Чебулинский район, с. Усманка и с. Николаевка.

**Порядок ознакомления с предметом торгов и подачи заявок:** с 10 до 16 часов ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, в период с момента публикации по 30 октября 2009 г. по адресу: г. Кемерово, ул. Ю. Двужильного, 14-93. Телефон (3842) 38-78-12. Срок окончания регистрации заявок 16-00 часов 30 октября 2009 г.

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку и иные необходимые документы, удовлетворяющие условиям аукциона, и внесшие задаток для участия в торгах. К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы:

- соглашение о задатке;
- платежный документ, подтверждающий перечисление задатка на основании заключенного соглашения о задатке (платежное поручение с отметкой банка об исполнении, выписка со счета);
- предложение о цене;
- для юридических лиц нотариально заверенные копии учредительных документов, в том числе: свидетельство о государственной регистрации; выписку из ЕГРЮЛ; иные необходимые документы, оформление которых требуется в соответствии с действующим законодательством;
- для физических лиц нотариально заверенные копии: паспорта, свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, свидетельства о браке, согласие супруга на заключение сделки по приобретению предмета торгов;
- нотариально заверенную доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах и во время проведения торгов;
- описание документов, иные необходимые документы.

**Размер задатка, сроки и порядок внесения задатка, реквизиты счетов:** Размер задатка, необходимого для участия в торгах составляет 10% от начальной цены лота. Срок внесения задатка: не позднее 16-00 часов 30 октября 2009 г. Задаток должен быть внесен на расчетный счет ООО «Содружество», ИНН 4205131393, КПП 420501001, р/с 40702810902000000912 в Кемеровском филиале АК «Промторгбанк» г. Кемерово, БИК 043207795, к/с 30101810800000000795.

**Порядок и критерии выявления победителя торгов:** победителем торгов признается участник торгов, предложивший наиболее высокую цену за предмет торгов.

**Порядок оформления результатов торгов и заключения договора купли-продажи:** в день проведения торгов конкурсный управляющий и победитель торгов подписывают протокол о результатах торгов. На основании протокола о результатах торгов конкурсный управляющий и победитель торгов не позднее 15 календарных дней с даты подписания протокола подписывают договор купли-продажи имущества. Оплата приобретаемого на торгах имущества производится не позднее чем через 30 рабочих дней с даты заключения договора купли-продажи путем перечисления денежных средств на основной счет или внесением денежных средств в кассу должника. Внесенный победителем торгов задаток засчитывается в счет оплаты продаваемого на торгах имущества. Если победитель торгов не подпишет в установленный срок протокол о результатах торгов, то он теряет право на подписание указанного протокола и утрачивает внесенный им задаток.

Телефон для справок: (3842) 38-78-12.

В. ЗИМИН, конкурсный управляющий.



# Поздравляем!

Поздравляем дорогую, любимую доченьку ПЫТАЛЕВУ Наталью Фёдоровну с юбилеем!

Желаем дочеке дорогой  
Удач, здоровья, счастья.  
Чтоб розы на душе цветли  
И не было ненастия.  
Хотим, чтоб жизнь была светла,  
Чтоб ты счастливо была,  
И чтоб лихих не знала бед,  
Живи, родная, много лет!

Мама, дядя Коля.

Поздравляем с 70-летним юбилеем Валентину Максимовну АРНАУТ!

Мы всегда будем вместе с тобою  
Печали, радости делить.  
Прими, родная, поздравленья  
И пожеланья долго жить!

Сёстры Надежда, Елена, Елизавета.

## ПРОДАМ

ВАЗ-21140, 1996 г. в. Тел. 8-913-123-89-58.

ВАЗ-2105, 1981 г. в. Тел. 8-913-437-54-62.

TOYOTA-CARINA, 1993 г. в. Тел. 8-951-173-76-55.

ДОМ на земле с приусадебным участком, надворными постройками в пгт. Верх-Чебула по ул. Набережной. Тел. 2-16-18, 8-905-079-63-36.

ДОМ по ул. Ленина. Торгуместен. Тел. 8-951-187-68-50.

КОРОВУ в Новоивановке. Тел. 23-3-32, 23-1-49 (раб.)

ПОРОСЯТ. Тел. 28-1-95, 8-905-074-90-89.

## РАЗНОЕ

Обменяю КВАРТИРУ 3-комн. благ. в районе СХТ на 2 комн. благ. с небольшой доплатой. Тел. 8-951-177-36-23.

Молодой человек СНИМЕТ КОМНАТУ у пожилой женщины. Оплату, порядок гарантирую. Тел. 8-923-525-92-64.

Срочно ТРЕБУЕТСЯ КАССИР в ОАО «Россельхозбанк». Тел. 6-12-29.

## справочник автолюбителя

### Выбор колесных дисков для автомобиля - литье или штамповка?

В продаже имеется разнообразие колесных дисков для автомобиля - от штампованных до литых и кованых дисков. Многие автолюбители предпочитают штампованным дискам - литые. Это весьма разумно, ведь автомобиль с ними смотрится намного красивей, а облик машины для многих важней, чем надежность. А вот если подумать, имеют ли преимущества литые диски по сравнению со стандартными штампованными. В этом нам и предстоит разобраться.

Безусловным преимуществом литых дисков является их привлекательный внешний вид. Наверное, никто не будет с этим спорить, ведь автомобиль с литыми дисками преображается, придавая автомобилю более солидный и красивый вид. Если исходить

из рекламы литых дисков, то это не единственное их преимущество. Многие утверждают, что с литыми дисками автомобиль быстрее едет, лучше разгоняется и к тому же меньше употребляет горючего. Разберемся с этим поподробней.

Для всех этих пунктов необходимо снижение общей массы автомобиля, что вполне достижимо с применением литых дисков. Только вот они не намного легче штампованных, т.к. из-за хрупкости литых дисков производители намеренно увеличивают жесткость и прочность, а это в свою очередь оказывается на весе каждого диска. Но все равно литые диски немного легче штампованных, но разница не столь существенна. Все четыре диска снизят массу автомобиля всего на 10 килограмм, что очень

мало скажется, как на расходе топлива так и на динамических характеристиках. Понять, что лучше - это улучшение смогут только автоспортсмены, и то не на каждом автомобиле. Для них применение более легких дисков оправдано, ведь победа в соревнованиях определяется долями секунд, которые способны принести более легкие колеса по сравнению со штампованными.

Другое серьезное преимущество литых дисков - это более улучшенное управление. Это достигается благодаря тому же снижению массы колеса. С литыми колесами автомобиль лучше обрабатывает профиль дороги и более чувствителен к разным неровностям на дороге. Но и тут есть ложка дегтя. На автомобиле с зависимой подвеской результат не

будет, ведь какой-либо положительный эффект будет только на автомобиле с независимой подвеской.

Так что каждый автолюбитель должен для себя выбрать, что ему лучше подходит - красота или надежность, литые диски или штампованные. Чтобы оценить количество эмоциональных людей и pragmatиков, сделан опрос, который находится в правом меню. Поделитесь своим опытом, ведь он сможет помочь более неопытным и начинающим автолюбителям.



Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ-121273.

Учредители:  
администрация Чебулинского района  
и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

Главный редактор  
А.И. БАТАЛОВ.

Газета выходит 2 раза в неделю. Подпись индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2798 экз. Заказ № 829.

Телефоны: редактора - 2-19-07,  
зам редактора - 2-13-30,  
отдела рекламы - 2-11-80.  
E-mail: cheb\_gazet@kuzbass.net

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.  
ОГРН 30742132600014  
Адрес типографии:  
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.  
Печать офсетная, газета отпечатана  
в соответствии с предоставленными  
редакцией диапозитами.  
По вопросам качества печати обращаться: ИП  
Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.  
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

## Благодарим

Выражаем сердечную благодарность Чебулинскому потребительскому обществу, отделу культуры и кино, коллективу Дома культуры, коллективу ансамбля «Разгуляй», главе администрации Чебулинского района Пасову П.П., особая благодарность Стекшевым Петру Михайловичу и Светлане Ивановне, коллективу хоз. магазина Ивановой В.С. и Астаховой О.В., друзьям Шульгиным Надежде и Виктору, Коваленко Людмиле, сватовьям Орловым, Юрию, Татьяне, Людмиле Патча-Кулиевым, всем одноклассникам и жителям улицы Кирпичной, кто не оказался равнодушным в нашем горю и помог материально и морально в похоронах нашего любимого сына и брата Патча-Кули Павла. Огромное вам спасибо и низкий поклон. Пусть в ваш дом никогда не входит такое горе. Всем вам здоровья и благополучия.

С уважением семья Патча-Кули.

Администрация района выражает глубокое соболезнование главе района Петру Павловичу Пасову по поводу безвременной смерти его сестры ВАЛЕНТИНЫ ПАВЛОВНЫ.

Управление сельского хозяйства выражает искреннее соболезнование Петру Павловичу Пасову по поводу смерти дорого ему человека, сестры ВАЛЕНТИНЫ ПАВЛОВНЫ.

Отдел социальной защиты населения выражает искреннее соболезнование главе района Петру Павловичу Пасову по поводу смерти его сестры ВАЛЕНТИНЫ ПАВЛОВНЫ. Крепитесь.

Правление СПК «Сибиричка» выражает глубокое соболезнование главе района Петру Павловичу Пасову по поводу смерти его сестры ВАЛЕНТИНЫ ПАВЛОВНЫ. Крепитесь.

Выражаем искреннее соболезнование главе района Петру Павловичу Пасову по поводу смерти его сестры ВАЛЕНТИНЫ ПАВЛОВНЫ. Крепитесь. Потерю близкого человека всегда перенести тяжело.

Главы всех сельских территорий.

Отдел культуры и кино администрации Чебулинского района, работники культуры выражают искреннее соболезнование главе Чебулинского района Петру Павловичу Пасову по поводу смерти его сестры ВАЛЕНТИНЫ ПАВЛОВНЫ. Крепитесь.

Коллектив МУЗ «ЦРБ Чебулинского района» выражает глубокое соболезнование главе района Петру Павловичу Пасову по поводу смерти его сестры ВАЛЕНТИНЫ ПАВЛОВНЫ.

Выражаем искреннее соболезнование главе района Петру Павловичу Пасову по поводу смерти его сестры ВАЛЕНТИНЫ ПАВЛОВНЫ. Крепитесь.

Коллектив «Чебулинской газеты».

Районный и Курск-Смоленский советы ветеранов извещают о смерти на 80 году жизни ветерана труда, труженика тыла СТОЛЯРОВА Дмитрия Кузьмича и выражают соболезнование всем родным.

Глубоко скорбим по поводу трагической гибели ПАТЧА-КУЛИ Павла и выражаем искреннее соболезнование маме Елене Александровне, брату Игорю и всем родным. Крепитесь. Ваше горе невосполнимо.

Одноклассники и их родители.

Выражаем искреннее соболезнование семье Патока Марии Васильевны и Владимира Николаевича, родным и близким по поводу смерти дорого для них человека - отца и дедушки ПАТОКА Николая Афанасьевича.

Администрация Усманской сельской территории.